
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE ABRIL DE 2025. 10ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 7 de abril de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO A 

VEREADORA SIMONE FEHER BELLUCCI QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 99/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está 
fazendo o uso de sua prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao setor competente, para que seja 
aproveitado o espaço da quadra esportiva, hoje existente no Centro Esportivo localizado no bairro Parque 
Alvorada e faça no local um campo de futebol Society, com grama sintética. Além disso, seja fixado, seis 
postes de iluminação, para que a população possa utilizar o local no período noturno. Autoria: Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 100/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve 
está fazendo o uso de sua prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao setor competente, para que seja 
reativada a piscina pública do bairro Cidade Jardim. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 101/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o vereador que subscreve 
está fazendo o uso de sua prerrogativa parlamentar, conferida pelo o regimento interno desta casa de leis.  
Indico ao setor competente, para que faça uma lombada estendida com 2 metros de largura e faixas para 
pedestre na Avenida Brasil na altura do nº 731, em frente a garagem municipal. Autoria: Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 102/2025 - Assunto: Considerando que a continuidade do vale alimentação para 
Aposentados e Pensionistas não possui respaldo em Lei e seu pagamento acarretará na responsabilização dos 
agentes públicos envolvidos (Vereadores e Prefeito); 
Considerando que o Artigo 2° da Lei 2.946 de 2010, que trata da concessão aos servidores inativos, também 
confere a responsabilidade ao Fundo de Aposentadorias e Pensões dos Servidores Públicos do Município de 
Cerquilho - FAPEN; 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que inicie um estudo sobre um Projeto de Lei baseado no 
exemplo da Cidade de Campinas/SP, Limeira/SP que dispõem aos seus Servidores Aposentados um Auxílio-



 

Nutrição. Autoria: Edilene Bellucci, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO, Cleuza da Silva Belino, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES, CLEITON DA LUZ SCUDELER, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 103/2025 - Assunto: Indico ao excelentíssimo senhor prefeito que estude junto ao setor de 
obras a implantação de postes de iluminação no novo sistema de lazer e área verde denominado “Yan Alves 
Lima Prezotto” próxima ao supermercado Delta. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 104/2025 - Assunto: Indico ao excelentíssimo senhor prefeito que seja feito contato com a 
concessionaria VIA COLINAS, responsável pela construção da passarela que dá acesso aos bairros Vila 
pedroso e Nossa Senhora de Lourdes para que viabilize iluminação adequada no início da passarela em 
ambos os lados. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 105/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente a possibilidade de implantação de sistema de senhas para melhor organização do atendimento 
no Laboratório de Análises Clínicas “Fania Grecchi localizado no bairro Nova Cerquilho.  Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 106/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a realização de melhorias nas condições atuais de trabalho no canil conforme as seguintes 
sugestões: Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 107/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que, em conjunto com o setor 
competente, estude a viabilidade de implementar melhorias na Rua Nelson Palma, localizada no Bairro 
Modena, incluindo a instalação de iluminação LED e a colocação de um container de lixo. Autoria: Edilene 
Bellucci, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Requerimento Nº 17/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Executivo 
Municipal para que nos envie informações acerca da previsão de melhorias na estrada do Taquaral, 
especificamente em frente e no entorno do empreendimento realizado pela ALEA Empreendimentos 
Imobiliários LTDA, no que refere-se a poda, limpeza das áreas verdes, sinalização, operação tapa buracos, 
dentre outros. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ 
FRARE 
 
Moção Nº 9/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Stéphani Trevisan de Lima, pelos notáveis feitos conquistados ao longo de sua trajetória esportiva, 
destacando-se como exemplo de dedicação, disciplina e superação. Stéphani Trevisan de Lima, natural de 
Cerquilho, com 27 anos de idade, é uma referência no karatê, modalidade que pratica desde os 6 anos de 
idade, e alcançou o tão sonhado título de faixa preta. Sua carreira é marcada por resultados expressivos e 
relevantes, tanto no cenário nacional quanto internacional. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, MAURO ANDRÉ FRARE, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, Cleuza da Silva Belino, Edilene Bellucci, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, CLEITON 
DA LUZ SCUDELER, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, SÍLVIO SANTOS MELLO, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Moção Nº 10/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
Sr. Angelo Aparecido Laner pelos excelentes serviços prestados como funcionário público ao município de 
Cerquilho. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Moção Nº 11/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos 
Policiais Militares e Guardas Municipais que prestaram socorro a uma mulher no último dia 28 de março. A 



 

equipe do Corpo de Bombeiros recebeu um chamado de emergência onde uma mulher atentava contra a 
própria vida na passarela “Bepin Ferrari”, na cidade de Cerquilho. Prontamente, a equipe do Corpo de 
Bombeiros em conjunto com a Policia Militar e Guarda Municipal realizaram o atendimento, logrando êxito 
na preservação da integridade física da Mulher. Ela foi encaminhada para a Santa Casa de Cerquilho para 
atendimento médico. Participaram também da ação a Concessionária AB Colinas. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER 
 
Moção Nº 12/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos a 
Maria Aparecida Bertanha mais conhecida como Cidinha por dedicar sua vida ao cuidado, proteção e bem-
estar dos animais em nossa comunidade Cidinha durante mais de 30 anos, dedicou-se aos animais, 
resgatando, cuidando, e realizando castrações, sempre com recursos limitados e sem qualquer apoio do 
poder público. Em sua jornada, chegou a ter mais de 100 cães sob seus cuidados, realizando um trabalho 
incansável e de imenso valor para a proteção dos animais abandonados e em situação de risco. Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, MAURO ANDRÉ FRARE, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


